

单板滑雪和自由式滑雪世界杯美国斯廷博特站落幕

“小栓子”“青蛙公主”一人一金!

北京时间12月5日凌晨,单板滑雪和自由式滑雪世界杯美国斯廷博特站落下帷幕。中国年轻选手在比赛中连创历史,17岁的苏翊鸣和18岁的谷爱凌分别获得男子单板及女子自由式滑雪冠军,双双收获1000个世界杯积分。

“小栓子”一飞冲天



苏翊鸣是享誉国内滑雪界的“天才少年”,12岁便已跻身国内顶尖之列。此外,他还曾出演电影《智取威虎山》中的小栓子等多个影视角色,是一名多才多艺的青年。

不过,为了实现参加北京冬

奥会的心愿,苏翊鸣暂停了演艺事业,全心全意训练。2019年,他曾亮相“沸雪”单板滑雪世界杯北京站,但在预赛中排在小组第六名,与决赛擦肩而过。2021年,厚积薄发的苏翊鸣接连突破新难度,今年10月在奥地利随国

家集训队备战时,更是成功完成了世界上首个内转转体1980度的动作(转体五周半)。

10月,苏翊鸣参加了在瑞士库尔举办的本赛季首站大跳台世界杯赛,但预赛两轮动作均出现失误,未能晋级。转战斯廷博特,苏翊鸣在预赛首轮便高质量地完成了1800度转体动作,得到93分,并凭借该分数高居预赛头名,成为中国首位跻身单板世界杯决赛的男子选手。

决赛中,苏翊鸣没有选择冲击最高难度,三轮动作均选择了1800度的难度。第一轮,他较好地完成了动作,得到了全场第三高的85分,第二轮又拿到70.25分。相比之下,各路好手均出现重大失误。

第三轮,苏翊鸣最后一个出场。由于其他选手已全部完成比赛,无人两次最好成绩相加超过他,中国小将已锁定金牌。苏翊鸣的最后一跳失败,只得到19分,但他仍以155.25分一举夺冠。中国选手首次登上了该项目世界杯最高领奖台。

“青蛙公主”技压群芳



上个月因意外受伤临时退出世界杯奥地利施图拜站的谷爱凌,在本站比赛中上演赛季“首秀”,同样一举登顶。同时,她还成为世界上首位在正式比赛中完成1440度难度动作的女运动员。

大跳台是谷爱凌的“弱项”,

在今年初的世界极限运动会和自由式滑雪世锦赛中,她都强势加冕U型场地和坡面障碍技巧“双冠王”,但大跳台收获两枚铜牌。本赛季前的备战中,谷爱凌状态出色,完成了女子自由式滑雪首个正滑后空翻两周加转体两周的1440度难度动作。

本站比赛,谷爱凌上演了迟到的赛季“首秀”。预赛中,她首轮便轻松拿到90分,晋级决赛十拿九稳。尽管第二轮表现平平,但“青蛙公主”仍凭借该成绩排在第四位,顺利晋级。另外两位中国选手杨硕瑞、杨如意无缘决赛。

决赛中,谷爱凌第一跳小试牛刀,A组动作获得88.25分,排在第四位。第二轮,谷爱凌的B组动作得到90.75分,该轮后总分上升至第一名。第三轮,领跑的谷爱凌最后一个出场,而此前完成比赛的选手无人超越她的成绩。在确保夺冠的情况下,谷爱凌选择冲击高难度,并顺利完成了1440的动作,拿到了全场最高的96分。最终,她以184.25分力压群芳,登上最高领奖台。

据了解,北京冬奥会前,谷爱凌还将在明年1月的世界极限运动会中出战大跳台项目,为冬奥会做最后的热身。

(据《北京晚报》)

·影视速递·

电影《曾经相爱的我们》讲述爱情故事



陈柏霖、郭采洁主演的电影《曾经相爱的我们》将12月10日上映。

该片讲述Alan与梦捷这一对恋人在这座城市相恋相爱,也在这座城市中渐渐迷失,这份感情的质变令人唏嘘。(王莉)

国漫《雄狮少年》

弘扬传统文化



国漫电影《雄狮少年》将12月17日上映。

该片讲述了留守少年阿娟和好友阿猫、阿狗在退役狮王咸鱼强的培训下参加舞狮比赛,经过重重磨砺,终从“病猫”变成雄狮的成长故事。(刘方)

动画《摇滚藏獒:蓝色光芒》开启音乐之旅



亲子动画电影《摇滚藏獒:蓝色光芒》将12月11日上映。

该片讲述热爱音乐的狗狗波弟将继续为了音乐梦想出发,他将和小伙伴组成“蓝色光芒”乐队,开启一场欢乐无比的音乐冒险之旅。(李亚)